



Керівництво з експлуатації. Кавоварка
Руководство по эксплуатации. Кофеварка
Owner's manual. Coffe maker
Instrukcja obsługi. Ekspres do kawy



Модель: MR401
Model: MR401



Виріб сертифіковано в Україні



Функціональність, дизайн і відповідність стандартам якості гарантують Вам надійність і зручність у використанні даного приладу.

Будь ласка, уважно прочитайте даний посібник з експлуатації та зберігайте його в якості довідкового посібника протягом усього терміну використання приладу.

Кавоварка призначена тільки для приготування напоїв, таких як кава або чай в побутових(домашніх) умовах.

За умови дотримання правил експлуатації та цільового призначення, частини виробу не містять шкідливих для здоров'я речовин.

Технічні характеристики

Модель: MR 401

Електроживлення:

Рід струму - змінний;

Номінальна частота 50Гц;

Номінальна напруга (діапазон) 220-240В;

Номінальна потужність 800Вт;

Клас захисту від ураження електрострумом I;

Виконання захисту корпусу електроприводу

від проникнення вологи: звичайне, відповідає IPX0

Склад приладу



Малюнок 1

1. Кришка резервуару для води
2. Резервуар для води
3. Шкала рівня води
4. Фільтр заварника (знаходиться всередині корпусу під кришкою)*
5. Вимикач з індикатором
6. Колба з термостійкого скла
7. Плитка для підігріву колби

Шановний користувач, дотримання загальноприйнятих правил безпеки і правил викладених у даному керівництві робить використання даного приладу виключно безпечним.

УВАГА!

-Ніколи не занурюйте електроприлад, його мережевий шнур та вилку у воду або інші рідини.

-Не беріть прилад мокрими руками.

-Завжди вимикайте кавоварку від електроживлення для наповнення водою, очищення.

При недотриманні правил виникає небезпека ураження електрострумом!

-Ніколи не залишайте увімкнений електроприлад без нагляду!

-Завжди виймайте вилку з розетки якщо Ви закінчили використовувати прилад, а також перед очищенням і зберіганням.

Перед відключенням від мережі переведіть вимикач приладу в положення OFF вимкнено.

-Забороняється відключати прилад від мережі висмикуванням мережевої вилки з розетки за кабель.

-Перед використанням приладу переконайтеся, що напруга живлення зазначена на приладі відповідає напрузі електромережі у Вашому домі.

-Прилад повинен підключатися тільки до електричної розетки яка має заземлення. Переконайтеся, що розетка у Вашому будинку розрахована на споживану потужність приладу.

-Використання електричних подовжувачів або перехідників мережевої вилки може стати причиною пошкодження електроприладу і виникнення пожежі.

-Ніколи не використовуйте прилад, якщо пошкоджений шнур або вилка, якщо прилад не працює належним чином, якщо

прилад пошкоджений або потрапив у воду. Не використовуйте пошкоджені насадки. Не ремонтуйте прилад самостійно, зверніться в найближчий сервісний центр.

-Цей пристрій не призначено для використання дітьми та людьми з обмеженими фізичними або розумовими можливостями, а також людьми що не мають знань і досвіду використання побутових приладів, якщо вони не знаходяться під контролем, або проінструктовані особою відповідальною за їх безпеку.

-Не дозволяйте дітям гратися з приладом та пакувальними матеріалами.

-Не допускайте торкання шнура живлення до нагрітих чи го-стрих поверхонь.

-Не допускайте сильного натягу, звисання з краю столу, заломів і перекручування шнура живлення.

-Не кидайте прилад, не допускайте його перекидання.

-Не використовуйте прилад поза приміщеннями.

-Не використовуйте прилад під час грози, штормового вітру. У цей період можливі стрибки мережевої напруги.

Дії в екстремальних ситуаціях:

-Якщо прилад упав у воду, негайно, вийміть вилку з розетки, не торкаючись до самого приладу або води.

-У випадку появи з електроприладу диму, іскріння, сильного запаху горілої ізоляції, негайно припиніть використання приладу, вимкніть з розетки, зверніться в найближчий сервісний центр.

УВАГА!

-Не відкривайте кришку під час роботи приладу. Для доливання води або зміни порошку кави (заварки) відключіть кавоварку та дайте їй охолонути не менше 5хв.

-Не переносьте працюючий прилад у включеному стані.

-Не наповнюйте прилад водою вище позначки максимального

-Встановлюйте прилад тільки на сухій, стійкій, рівній, нековзкій поверхні.

-Переносьте колбу з гарячим напоєм тільки за ручку.

-Не торкайтеся плитці для підігріву під час або відразу після закінчення роботи приладу.

При недотриманні вищевказаних правил виникає небезпека опіку!

-Включайте прилад тільки коли колба і заварник з фільтром встановлені на місце.

-Перед приготуванням кожної нової порції напою відключіть кавоварку, і дайте їй охолонути не менше 5 хв.

-Не використовуйте Ваш прилад для інших цілей крім викладених в цьому посібнику.

Для комерційного використання придбайте техніку промислового призначення.

Використання приладу

Підготовка до роботи

Перед першим використанням видаліть пакувальні матеріали, переконайтеся що всі частини приладу не мають пошкоджень.

Перед першим використанням рекомендується провести 1-2 робочих цикли з водою, не засипаючи каву.

Для цього:

-встановіть кавоварку на рівну стійку поверхню;

-встановіть або перевірте правильність установки фільтра в корпусі заварника;

-наповніть прилад чистою холодною водою, для цього наповніть колбу водою і вилийте в резервуар контролюючи рівень по шкалі. Не підставляйте кавоварку під кран для наповнення водою;

-закрийте кришку;
-встановіть колбу на підставку;
-включіть вилку в розетку, включіть прилад перемикачем, перевівши його в положення «1» включено. Запалиться світловий індикатор, прилад почне роботу.

Після того як в резервуарі не залишиться води, вимкніть кавоварку перемикачем, перевівши його в положення «0» вимкнено. Згасне світловий індикатор, прилад відключиться. Натисканням на вимикач, нагрів води можна припинити в будь-який момент. Дайте приладу охолонути протягом 5 хв, вилийте воду з колби. Повторіть вищезазначену процедуру 1-2 рази. Вимийте колбу для напою.

Приготування кави

Процес приготування кави полягає в проходженні крапель гарячої води і частинок пари через мелену каву. Дана технологія забезпечує приготування смачного і ароматного напою, виключаючи його надмірне кип'ятіння, що робить напій надто гірким. Для приготування кави рекомендується використовувати добре обсмажену, мелену каву і холодну очищену воду.

Для приготування кави:

-засипте необхідну кількість меленої кави у фільтр, і розрівняйте його, не утрамбовуючи. Орієнтовна кількість кави 6-7 г на чашку 100мл.

-встановіть фільтр в корпус заварника;

-наповніть резервуар водою до необхідного рівня, орієнтовна кількість води 100мл на чашку напою;

-закройте кришку резервуара;

-увімкніть прилад як описано вище, кавоварка почне працювати, трохи згодом в колбу надходитиме приготований напій.

По закінченню надходження води, якщо кавоварка не вимкнена

вимикачем, колба з напоєм буде підігріватися на плитці, зберігаючи напій гарячим.

Коли приготування завершено, і напій буде використаний без затримки, вимкніть кавоварку вимикачем. Якщо бажаєте щоб напій зберігався гарячим, не знімаючи колби з плитки, вмикайте кавоварку на невеликі проміжки часу.

По закінченні використання переведіть вимикач в положення «0» вимкнено, і відключіть кавоварку від електромережі, вийнявши вилку з розетки.

У цьому виробі також можливе приготування чаю.

Процес приготування чаю, крім використання заварки, аналогічний вищеописаному приготування кави.

Видалення накипу

Під час використання приладу на його внутрішніх частинах утворюються вапняні відкладення, так звана «накип». Кількість і швидкість утворення накипу, а отже і необхідність очищення залежить від жорсткості води у Вашому регіоні та інтенсивності приладу.

Якщо кавоварка використовується 1-2 рази на день, залежно від якості води, рекомендується очищати прилад не рідше за:
М'яка вода - 1 раз на 6 міс;

Середньої жорсткості - 1 раз/2-3 місяці;

Жорстка- 1 раз /6-8 тижнів.

Регулярне очищення від накипу тільки поліпшить характеристики приладу.

Для видалення накипу використовуйте спеціально призначені для цього засоби, які можна придбати у торговельній мережі.

Чищення та догляд

УВАГА!

-Ніколи не чистить прилад підключений до мережі.

- Перед очищенням вимкніть прилад та дайте йому охолонути.
- Не використовуйте абразивні та сильно діючі чистячі засоби.
- Ніколи не занурюйте електропривод його мережевий шнур і вилку у воду або інші рідини.
- Не мийте колбу в посудомийній машині.

Для регулярного очищення приладу промийте всі знімні частини водою із застосуванням мильного розчину або мийного засобу, за тим ретельно сполосніть під проточною водою.

Протріть і просушіть всі частини приладу перед складанням і застосуванням.

Будь-яке інше обслуговування повинно виконуватися кваліфікованим персоналом в сервісному центрі.

Зберігання

-Перед зберіганням відключіть прилад від мережі та дайте йому охолонути.

-Протріть насухо і просушіть прилад перед зберіганням.

-Не намотуйте шнур живлення на включений або не охолоднувший прилад.

-Зберігайте прилад в сухому, прохолодному, не запиленому місці, далеко від дітей і людей з обмеженими фізичними або розумовими можливостями.

Утилізація

Цей продукт та його частини не слід викидати разом з якими-небудь відходами. Слід, відповідально ставитись до їх переробки і збереженню, щоб підтримувати повторне використання матеріальних ресурсів. Якщо Ви вирішили викинути пристрій, будь ласка, використовуйте спеціальні поворотні і зберігаючі системи.

Характеристики комплектація і зовнішній вигляд виробу можуть незначно змінюватися виробником, без погіршення основних споживчих якостей виробу.

Благодарим Вас за покупку техники компании



Функциональность, дизайн и соответствие стандартам качества гарантируют Вам надежность и удобство в использовании данного прибора.

Пожалуйста, внимательно прочитайте данное руководство по эксплуатации и сохраните его в качестве справочного пособия в течение всего срока эксплуатации прибора.

Кофеварка предназначена только для приготовления напитков, таких как кофе или чай в бытовых (домашних) условиях.

При условии соблюдения правил эксплуатации и целевого назначения, части изделия не содержат вредных для здоровья веществ.

Технические характеристики

Модель: MR 401

Электропитание:

Род тока- переменный;

Номинальная частота 50Гц;

Номинальное напряжение (диапазон) 220-240В;

Номинальная мощность 800Вт;

Класс защиты от поражения электротоком I;

Исполнение защиты корпуса

от проникновения влаги обычное, соответствует IPX0;

Устройство изделия



Рисунок 1

1. Крышка резервуара для воды
2. Резервуар для воды
3. Шкала уровня воды
4. Фильтр заварника (находится внутри корпуса под крышкой)*
5. Выключатель с индикатором
6. Колба из термостойкого стекла
7. Плитка для подогрева колбы

Уважаемый пользователь соблюдение общепринятых правил безопасности, и правил изложенных в данном руководстве делает использование данного прибора исключительно безопасным.

ВНИМАНИЕ!

-Никогда не погружайте электроприбор, его сетевой шнур и вилку в воду или другие жидкости.

-Не берите прибор мокрыми руками.

-Всегда отключайте кофеварку от электропитания для наполнения водой, очистки.

При несоблюдении правил возникает опасность поражения электротоком!

-Никогда не оставляйте включенный электроприбор без присмотра!

-Всегда вынимайте вилку из розетки если Вы закончили использовать прибор, а также перед очисткой и хранением.

Перед отключением от сети переведите выключатель прибора в положение OFF выключено.

-Запрещается отключать прибор от сети выдергиванием сетевой вилки из розетки за кабель.

-Перед использованием прибора убедитесь, что напряжение питания указанное на приборе соответствует напряжению электросети в Вашем доме.

-Прибор должен подключаться только к электрической розетке имеющей заземление. Убедитесь, что розетка в Вашем доме рассчитана на потребляемую мощность прибора.

-Использование электрических удлинителей или переходников сетевой вилки может стать причиной повреждения электроприбора и возникновения пожара.

- Никогда не используйте прибор, если поврежден сетевой шнур или вилка, если прибор не работает должным образом, если прибор поврежден или попал в воду. Не ремонтируйте прибор самостоятельно, обратитесь в ближайший сервисный центр.
- Данный прибор не предназначен для использования детьми и людьми с ограниченными физическими или умственными возможностями, а также людьми не имеющими знаний и опыта использования бытовых приборов, если они не находятся под контролем, или не проинструктированы лицом ответственным за их безопасность.
- Не позволяйте детям играть с прибором и упаковочными материалами.
- Не допускайте касание шнура питания к нагретым и острым поверхностям.
- Не допускайте сильного натяжения, свисания с края стола, заломов и перекручивания шнура питания.
- Не бросайте прибор, не допускайте его опрокидывания.
- Не используйте прибор вне помещений.
- Не используйте прибор во время грозы, штормового ветра. В этот период возможны скачки сетевого напряжения.

Действия в экстремальных ситуациях:

- Если прибор упал в воду, немедленно, выньте вилку из розетки, не прикасаясь к самому прибору или воде.
- В случае появления из электроприбора дыма, искрения, сильного запаха горелой изоляции, немедленно прекратите использование прибора, выньте вилку из розетки, обратитесь в ближайший сервисный центр.

ВНИМАНИЕ.

- Не открывайте крышку во время работы прибора. Для долива воды или смены порошка кофе (заварки) отключите кофеварку

и дайте ей остыть не менее 5 мин.

- Не переносите работающий прибор во включенном состоянии.
- Не наполняйте прибор водой выше отметки максимального уровня.
- Устанавливайте прибор только на сухой, устойчивой, ровной, нескользящей поверхности.
- Переносите колбу с горячим напитком только за ручку.
- Не прикасайтесь к плитке для подогрева во время, или сразу после окончания работы прибора.

При несоблюдении вышеуказанных правил возникает опасность ожога!

- Включайте прибор только когда колба и заварник с фильтром установлены на место.
- Перед приготовлением каждой новой порции напитка отключите кофеварку, и дайте ей остыть не менее 5 мин.
- Не используйте Ваш прибор для других целей кроме изложенных в данном руководстве.

Для коммерческого использования приобретите технику промышленного назначения.

Использование прибора

Подготовка к работе

Перед первым использованием удалите упаковочные материалы, убедитесь что все части прибора не имеют повреждений.

Перед первым использованием рекомендуется провести 1-2 рабочих цикла с водой, не засыпая кофе, для этого:

- установите кофеварку на ровную устойчивую поверхность;
- установите или проверьте правильность установки фильтра в корпусе заварника;
- наполните прибор чистой холодной водой, для этого наполните колбу водой и вылейте в резервуар контролируя уровень по

шкале. Не подставляйте кофеварку под кран для наполнения водой;

-закройте крышку;

-установите колбу на подставку;

-включите вилку в розетку, включите прибор переключателем, переведя его в положение «1» включено. Зажжется световой индикатор, прибор начнет работу.

После того как в резервуаре не останется воды, выключите кофеварку переключателем, переведя его в положение «0» выключено. Погаснет световой индикатор, прибор отключится. Нажатием на выключатель, нагрев воды можно прекратить в любой момент.

Дайте прибору остыть в течении 5 мин, вылейте воду из колбы. Повторите вышеописанную процедуру 1-2 раза.

Вымойте колбу для напитка.

Приготовление кофе

Процесс приготовления кофе заключается в прохождении капель горячей воды и частиц пара через молотый кофе. Данная технология обеспечивает приготовление вкусного и ароматного напитка, исключая его чрезмерное кипячение, делающее напиток излишне горьким.

Для приготовления кофе рекомендуется использовать хорошо обжаренный, свежемолотый кофе и холодную очищенную воду.

Для приготовления :

-засыпьте необходимое количество молотого кофе в фильтр, и разровняйте его, не утаптывая. Ориентировочное количество кофе 6-7 г на чашку 100мл.

-установите фильтр в корпус заварника;

-наполните резервуар водой до требуемого уровня, ориентировочное количество воды 100мл на чашку напитка;

-закройте крышку резервуара;

-включите прибор как описано выше, кофеварка начнет работать, спустя немного времени в колбу будет поступать приготовленный напиток.

По окончании поступления воды, если кофеварка не выключена выключателем, колба с напитком будет подогреваться на плитке, сохраняя напиток горячим.

Когда приготовление окончено, и напиток будет использован без задержки, выключите кофеварку выключателем. Если желаете чтобы напиток сохранялся горячим, не снимая колбы с плитки, включайте кофеварку на небольшие промежутки времени.

По окончании использования переведите выключатель в положение «0» выключено, и отключите кофеварку от электросети, вынув вилку из розетки.

В данном изделии также возможно приготовление чая.

Процесс приготовления чая кроме использования заварки аналогичен вышеописанному приготовлению кофе.

Удаление накипи

Во время использования прибора на его внутренних частях образуются известковые отложения, так называемая «накипь». Количество и скорость образования накипи, а следовательно и необходимость очистки зависит от жесткости воды в Вашем регионе и интенсивности прибора.

Если кофеварка используется 1-2 раза в день, в зависимости от качества воды, рекомендуется очищать прибор не реже:

Мягкая вода - 1 раз в 6 мес;

Средней жесткости- 1 раз/2-3 месяца;

Жесткая- 1 раз /6-8 недель.

Регулярная очистка от накипи только улучшит характеристики

прибора.

Для удаления накипи используйте специально предназначенные для этой цели средства которые можно приобрести в торговой сети.

Чистка и уход

ВНИМАНИЕ!

- Никогда не чистите прибор подключенный к сети.
- Перед очисткой отключите прибор и дайте ему остыть.
- Не используйте абразивные и сильно действующие чистящие средства.
- Никогда не погружайте прибор его сетевой шнур и вилку в воду или другие жидкости.
- Не мойте колбу в посудомоечной машине.

Для регулярной очистки прибора промойте все съемные части водой с применением мыльного раствора или мягкого моющего средства, за тем тщательно сполосните под проточной водой.

Протрите и просушите все части прибора перед сборкой и применением.

Любое другое обслуживание должно выполняться квалифицированным персоналом в сервисном центре.

Хранение

- Перед хранением отключите прибор от сети и дайте ему остыть.
- Протрите насухо и просушите прибор перед хранением.
- Не наматывайте сетевой шнур вокруг включенного или не остывшего прибора.
- Храните прибор в сухом, прохладном, не запыленном месте вдали от детей и людей с ограниченными возможностями.

Утилизация

Этот продукт и его производные не следует выбрасывать вместе с какими-либо отходами. Следует, ответственно относиться к их переработке и хранению, чтобы поддерживать повторное использование материальных ресурсов. Если Вы решили выбросить устройство, пожалуйста, используйте специальные возвратные и сберегающие системы.

Характеристики комплектация и внешний вид изделия могут незначительно изменяться производителем, без ухудшения основных потребительских качеств изделия.

Dziękujemy za zakup sprzętu firmy



Funkcjonalność i zgodność ze standardami jakości gwarantują wam pewność i wygodę.

Proszę, uważnie przeczytać poniższą instrukcję i zachować ją w charakterze materiału naukowego, przez cały czas eksploatacji produktu.

Ekspres przeznaczony tylko do przygotowywania napojów, takich jak kawa lub herbata w domowych warunkach.

Przy zachowaniu zasad eksploatacji i docelowego przeznaczenia, części wyrobu nie wytwarzają szkodliwych dla zdrowia substancji.

Charakterystyka techniczna

Model: MR 401

Zasilanie elektryczne: Prąd- zmienny;

Nominalna częstotliwość: 50 Hz;

Napięcie nominalne: 220-240 w;

Nominalna moc 800 W;

Klasa ochrony przed spięciami I;

Wykonanie korpusu zapobiegające przedostawania się wilgoci, odpowiada klasie IPX 0



Rysunek 1

1. Pokrywka zbiornika do wody
2. Zbiornik wody
3. Skala poziomu wody
4. Filtr ekspresu (znajduje się wewnątrz korpusu pod pokrywką)*
5. Włącznik z indykatozem
6. Dzbaneek z odpornego na temperaturę szkła
7. Płytką do podgrzewania dzbanka

Środki bezpieczeństwa

Szanowny użytkowniku, zachowanie ogólnie przyjętych przepisów bezpieczeństwa i zasad przedstawionych w danej instrukcji czyni wykorzystanie naszego produktu wyjątkowo bezpiecznym.

UWAGA!

- Nigdy nie wkładaj urządzenia lub jego części do wody lub do innych cieczy.
- Nie bierz urządzenia mokrymi rękami.
- Zawsze odłączaj ekspres od zasilania elektrycznego, gdy chcesz napęlić wodą zbiornik lub oczyścić urządzenie.

Przy nieprzestrzeganiu zasad powstaje niebezpieczeństwo porażenia prądem!

- Nigdy nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez kontroli!
- Zawsze wyjmuj wtyczkę z rozetki, jeżeli skończyłeś wykorzystywać urządzenie, a także przed czyszczeniem i przechowywaniem. Przed odłączeniem od sieci ustaw włącznik urządzenia w pozycji OFF wyłączone.
- Zabronione jest odłączanie urządzenia od sieci poprzez wrywanie wtyczki z rozetki za przewód.
- Przed wykorzystaniem urządzenia upewnij się, że napięcie zasilania wskazane na urządzeniu odpowiada napięciu sieci elektrycznej w twoim domu.
- Urządzenie powinno być podłączone tylko do rozetki posiadającej uziemienie.
- Wykorzystanie przedłużaczy elektrycznych lub adapterów wtyczki zasilania może stać się przyczyną uszkodzenia urządzenia lub powstania pożaru.
- Jeżeli urządzenie zostanie wniesione z zimnego do ciepłego pomieszczenia, nie podłączaj urządzenia do prądu przed upływem

2 godzin, dla uniknięcia uszkodzenia z powodu wykształcenia się kondensatu na częściach wewnętrznych urządzenia.

- Nigdy nie korzystaj z urządzenia, jeżeli uszkodzony jest przewód sieciowy lub wtyczka, jeżeli urządzenie nie działa jak powinno oraz, jeżeli urządzenie jest uszkodzone lub dostało się do wody.
- Nie naprawiaj urządzenia samodzielnie, zwróć się do najbliższego centrum serwisowego.
- Urządzenie nie jest przeznaczone do wykorzystania przez ludzi z ograniczonymi fizycznymi lub umysłowymi możliwościami.
- Przy wykorzystaniu urządzenia przez dzieci, niezbędna stała kontrola dorosłych.
- Nie pozwalaj dzieciom bawić się opakowaniem produktu.
- Nie dopuszczaj do dotykania przewodu zasilającego do nagrzanych i ostrych powierzchni.
- Nie dopuszczaj silnego naciągnięcia, zwisania z powierzchni roboczych, załamaniom i skręcaniu się przewodu zasilającego.
- Nie rzucaj urządzeniem.
- Nie wykorzystuj urządzenia poza pomieszczeniami.
- Nie wykorzystuj urządzenia w czasie burzy, sztormowego wiatru, ponieważ wtedy możliwe są skoki napięcia sieciowego.
- Nie ustawiaj urządzenia na lub w pobliżu gazowych i elektrycznych kuchenek lub w pobliżu innych grzejnych urządzeń.

Działanie w ekstremalnych sytuacjach:

- Jeżeli urządzenie wpadło do wody, natychmiast, wyjmij wtyczkę z rozetki, nie dotykając samego urządzenia lub wody.
- W przypadku pojawienia się dymu, iskrzenia, silnego zapachu przypalonej izolacji, natychmiast przerwij wykorzystanie urządzenia, wyjmij wtyczkę z rozetki i zwróć się do najbliższego centrum serwisowego.

UWAGA!

- Nie odkrywaj pokrywki w czasie pracy urządzenia. W celu dolania wody lub nasypania świeżej kawy odłącz ekspres i daj mu ostygnąć nie mniej 5 min.
- Nie poprzynoś urządzenia podczas, gdy ono pracuje.
- Nie napełniaj urządzenia wodą powyżej znaku maksymalnego poziomu.
- Ustaw urządzenie tylko na stałej, równej, nieśliskiej powierzchni.
- Poprzynoś dzbanek z gorącym napojem tylko za uchwyt.
- Nie dotykaj płytki do podgrzewania w czasie lub zaraz po zakończeniu pracy urządzenia

Przy nieprzestrzeganiu powyższych zasad istnieje niebezpieczeństwo oparzenia!

- Włączaj urządzenie tylko, kiedy dzbanek i rezerwuar z filtrem są na swoim miejscu.
- Przed przygotowywaniem każdej nowej porcji napoju odłącz ekspres, i daj mu ostygnąć nie mniej 5 min.
- Nie wykorzystuj urządzenia do innych celów oprócz tych, do których jest ono przeznaczone.

Wykorzystanie urządzenia ogólne zasady

Przygotowywanie do pracy

- Przed pierwszym użyciem wyjmijcie ekspres z opakowania, upewnij się, że są wszystkie części urządzenia i nie mają one uszkodzeń.
- Przed pierwszym przygotowaniem napoju przeprowadź 1-2 cykle z użyciem wody, nie zasypuj filtra kawą.
- Ustaw ekspres na równej stałej powierzchni;
- Sprawdź czy filtr poprawność mocowania filtra w rezerwarze;
- Napełnij urządzenie czystą zimną wodą, w tym celu napełnij

- dzbanek wodą i wlej do rezerwuaru kontrolując poziom na skali. Nie podstawiaj ekspresu pod kran w celu napełnienia wodą;
- Zamknij pokrywkę;
 - Ustaw dzbanek na podstawkę;
 - Podłącz wtyczkę do rozetki, włącz urządzenie przełącznikiem, ustawiając go w pozycję «1» włączane. Zapali się lampka kontrolna, urządzenie rozpocznie pracę.
 - Gdy w rezerwuarze nie ma już wody, wyłącz ekspres przełącznikiem, ustawiając go w pozycję «0» wyłączone. Zgaśnie lampka kontrolna, urządzenie wyłączy się. Poprzez ustawianie włącznika w pozycję <<0>>, podgrzewanie wody można przerwać w każdej chwili.
 - Daj ostygnąć ekspresowi ok. 5 min, wylej wodę z kolby. Powtórz wyżej opisaną procedurę 1-2 razy.
 - Umyj dzbanek do napoju.

Przygotowywanie kawy

Proces przygotowywania kawy polega na przelewaniu się kropeł gorącej wody i cząstek pary przez mieloną kawę. Dana technologia zapewnia przygotowywanie smacznego i aromatycznego napoju unikając nadmiernego gotowania, czyniącego napój zbyt gorzkim.

- Do przygotowywania kawy zaleca się wykorzystywać dobrze uprażoną, świeżo-mieloną kawę i zimną czystą wodę.
 - Wsyp niezbędną ilość mielonej kawy do filtra, nie ubijając jej. Orientacyjna ilość kawy 6-7 g na filiżankę 100 ml.
 - Włóż filtr w korpus rezerwuaru;
 - Napełnij rezerwuar wodą do odpowiedniego poziomu;
 - Zamknij pokrywkę rezerwuaru;
 - Włącz urządzenie jak jest to opisane wyżej, ekspres rozpocznie pracę, w przeciągu niedługiego czasu do dzbanka będą wpadać krople świeżo przygotowanego napoju.
- Po zakończeniu parzenia, jeżeli ekspres nie zostanie wyłączony

ręcznie, dzbanek z napojem będzie podgrzewać się na płytce, napój zostanie gorący .

Kiedy przygotowany napój zostanie spożyty, wyłącz ekspres.

Po zakończeniu używania wyłącz ekspres i odłącz ekspres od sieci elektrycznej wyjmując wtyczkę z rozetki.

W Naszym urządzeniu możesz także przygotować herbatę

Proces przygotowywania herbaty odbywa się w sposób analogiczny tak jak przygotowanie kawy.

Usuwanie kamienia

W czasie wykorzystywania urządzenia na jego częściach wewnętrznych tworzy się wapienny osad, nazywany « kamieniem ». Ilość i szybkość wykształcenia się kamienia zależy od twardości wody. Zaleca się więc aby od czasu do czasu wyczyścić urządzenie. Zależnie od częstości użytkowania.

Jeżeli ekspres jest używany 1-2 razy dziennie, zależnie od jakości wody, zaleca się „odkamienianie” nie rzadziej niż:

Miękka woda - 1 raz na pół roku;

Średniej twardość- 1 raz/ 2-3 miesiące;

Twarda- 1 raz / 6-8 tygodni.

Regularne czyszczenie z kamienia poprawi jakość sporządzanego napoju i wydłuży żywotność urządzenia.

-Do usuwania kamienia wykorzystaj specjalnie przeznaczone do tego celu środki które są dostępne na rynku.

Czyszczenie i konserwacja

UWAGA!

-Nigdy nie czyść urządzenia podłączonego do sieci.

-Przed oczyszczaniem odłącz urządzenie i daj mu ostygnąć.

-Nie wykorzystuj ściernych i silnie działających środków

czyszczących, rozpuszczalników, zasady, metalowych przedmiotów

PL i zmywaków.

- Nie myj dzbanka w zmywarce do naczyń.

Aby dobrze oczyścić urządzenie umyj wszystkie zdejmowane części wodą z zastosowaniem delikatnego środka myjącego i dokładnie spłucz pod bieżącą wodą.

Przetrzyj i wysusz wszystkie części urządzenia przed montażem i ponownym zastosowaniem.

-Wszystkie prace naprawcze powinny być wykonywane przez personel w centrum serwisowym.

Przechowywanie

-Przed przechowywaniem odłącz urządzenie od sieci.

-Oczyść, przetrzyj do sucha i wysusz urządzenie i jego części przed przechowywaniem.

-Nie nawijaj przewodu dookoła urządzenia.

-Przechowuj urządzenie w suchym, chłodnym, nie zakurzonej i nie wilgotnym miejscu z dala od dzieci.

Utylizacja

Produkt i jego części nie powinny być wyrzucane z jakimikolwiek innymi odpadami.

Jeżeli postanowiliście wyrzucić urządzenie, prosimy, wykorzystaj do tego specjalne punkty odbierające elektro-śmieci.

Charakterystyka i kompletowanie towaru mogą ulegać nieznacznym zmianom, bez pogorszenia podstawowych konsumpcyjnych wartości towaru.

This image shows a single sheet of white paper with horizontal ruling lines. The lines are evenly spaced and run across the width of the page. There are no margins, text, or other markings on the paper.



Ознакомиться со всем перечнем изделий
торговой марки «Maestro»
Вы можете на информационном сайте компании

- Посуда из алюминия
- Наборы посуды
- Эмалированная посуда
- Чайники
- Наборы ножей
- Кухонные принадлежности
- Столовые наборы
- Кафетерий
- Аксессуары
- Термосы
- Хлебницы
- Посуда из стекла
- Кофеварки
- Кофемолки
- Кухонные процессоры
- Хлебопечи
- Тостеры
- Аэрогриль
- Электрические печи
- Соковыжималки
- Мясорубки
- Электрические чайники
- Пылесосы
- Утюги
- Парогенераторы
- Уход за волосами
- Климатическое оборудование
- Весы

www.feel-maestro.com



Made in P.R.C. for Maestro

Аполло Корпорейшн ЛТД, адреса: 1201, Хонг Сенг Тсимшатсуи, 18, ул., Карнарвон, Тсим Ша Тсуи, Гонконг
Apollo Corporation LTD, add: 1201, Hang Seng Tsimshatsui Bldg., 18 Carnarvon Road, Tsim Sha Tsui, Kln., Hong Kong
Аполло Корпорейшн ЛТД, адрес: 1201, Хонг Сенг Тсимшатсуи, 18, ул., Карнарвон, Тсим Ша Тсуи, Гонконг